



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **13ης/2017** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **255/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση τεχνικής έκθεσης των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος 2017-2018

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **6^η** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **18624/02-06-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **29**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Γ. Λιέρος και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Νταβίας και Π. Τζούρας, πριν τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Ν. Πράσσοι και Γ. Θωμάς, πριν τη συζήτηση του 18^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Ε. Κατούφα και πριν την ψηφοφορία του 20^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 27ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοι και η Προϊσταμένη Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής κ. Φωτεινή Σούτη.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **5^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 18351/01-06-2017 εισήγηση της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη το έγγραφο της ΕΕΤΑΑ «Οδηγίες προς Δήμους και Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου αυτών για τη δυναμικότητα των δομών», δράση Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής για το σχολικό έτος 2017-2018, ΕΣΠΑ 2014-2020 (στο οποίο συμμετέχουμε), πρέπει οι Δήμοι να προσδιορίσουν εκ νέου τη δυναμικότητα των δομών τους με Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Η δυναμικότητα των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών που θα καθορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει:

1. Να συνοδεύεται από Τεχνική Έκθεση θεωρημένη από τον προϊστάμενο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία θα περιλαμβάνει αναφορά στην συνολική δυναμικότητα εκάστης δομής, καθώς επίσης και την κατανομή αυτής στους κύριους χώρους φιλοξενίας βρεφών και νηπίων,
2. Να γίνεται αναφορά στο προβλεπόμενο παιδαγωγικό και λοιπό προσωπικό, βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Επισημαίνεται ότι η υποχρέωση δεν αφορά αποκλειστικά τις νέες δομές που δημιουργούνται από τους δήμους, αλλά και υφιστάμενες δομές που έχουν μετεγκατασταθεί σε νέους χώρους, ή έχουν υποστεί οποιαδήποτε παρέμβαση (π.χ. εσωτερικές διαμορφώσεις, χρήσης χώρων γειτονικών).

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά την έγκριση της Τεχνικής Έκθεσης για το σχολικό έτος 2017-2018 την οποία συνέταξε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και απεστάλη με αρ. πρωτ. 17706/30-5-2017 σύμφωνα με την εγκεκριμένη από το Δ.Σ. δυναμικότητα (απόφαση 219/2017).

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία

την έγκριση της με αρ. πρωτ. 17706/30-5-2017 Τεχνικής Έκθεσης για το σχολικό έτος 2017-2018 την οποία συνέταξε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών σύμφωνα με την εγκεκριμένη από το Δ.Σ. δυναμικότητα (απόφαση 219/2017) ως κατωτέρω:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**Σχετικά με τα βασικά μεγέθη που καθορίζουν τα χαρακτηριστικά των δημοτικών παιδικών σταθμών στο Χαλάνδρι για το σχολικό έτος 2017-18**

Αυτή την στιγμή στον δήμο Χαλανδρίου υπάρχουν 6 δομές φιλοξενίας παιδιών προσχολικής ηλικίας

1^ο τμήμα προσχολικής αγωγής

Ηρώδου Αττικού 39 Κεντρικό Χαλάνδρι

Πίνακας προσωπικού στο 1^ο τμήμα προσχολικής αγωγής

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Μπιρλή Μαρία, Τσώνη Ειρήνη, Κολώνια Χαρίκλεια, Τζαλαμάνη Βιργινία)

ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ (ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Καραπάνου Ιωάννα, Μπουγατσά Παρασκευή, Παπαναστασίου Χαρίκλεια)

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: Στρούζα Πολυξένη, Μάλλιου Ελευθερία, Βαρελά Χριστίνα (ΟΑΕΔ))

Εφεδρεία: 1 Χριστοπούλου Μαρία (εκτός τμήματος)

Τμήμα Νηπίων

Αρχική δυναμικότητα 25 νήπια

Τμήματα βρεφών

1^ο τμήμα βρεφών

Σε σύνολο αρχική δυναμικότητα 12 βρέφη

2^ο τμήμα βρεφών

Σε σύνολο αρχική δυναμικότητα 16 βρέφη

2^ο τμήμα προσχολικής αγωγής

Κάλβου 16 περιοχή Συνοικισμού

Πίνακας προσωπικού στο 2^ο τμήμα προσχολικής αγωγής

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Παναγοπούλου Αικατερίνη, Αποστολοπούλου Ευφροσύνη)

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Παρασκευοπούλου Σοφία, Μάρκου Χρυσούλα)

Εκτός Τμήματος (μετακίνηση στο 6ο Τμήμα, Γαλήνης 55): Γκούντα Αριστέα (ΤΕ Βρεφ/κόμων)

Μπαλατσού Κυριακή (ΤΕΒρεφ/κόμων)

Η συνολική δύναμη του σταθμού αφορά 2 τμήματα νηπίων

1^ο τμήμα νηπίων

Σε σύνολο αρχική δυναμικότητα 25 νήπια

2^ο τμήμα νηπίων

Σε σύνολο αρχική δυναμικότητα 25 νήπια

3^ο τμήμα προσχολική; Αγωγής

Κνωσσού και Ακαρνανίας κάτω Χαλάνδρι

Πίνακας προσωπικού στο 3ο τμήμα προσχολικής αγωγής

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ)

Δρόσου Μαρία Ελένη, Ρίζου Μαρτίνα, Πετροπούλου Αγγελική, Λενέτη Παρθενία)

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~(ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Διαμαντή Παναγιώτα, Βλαχινού Αικατερίνη, Φλαμπούρη Παρασκευή, Αναγνώστου Ιωάννα)

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: Κουρμούλη Ιωάννα, Λοΐζου Δήμητρα)

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: Αναστασίου Νεκταρία, Μπολλά Αγγελική)

Εφεδρεία: 1 με διορισμό (με αναμονή έκδοσης ΦΕΚ πιθανόν Μαΐο 2017)

Η συνολική δύναμη του σταθμού αναφέρεται σε 2 τμήματα βρεφών και 2 τμήματα νηπίων

Τμήματα βρεφών

1^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 16

2^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 12

Τμήματα νηπίων

1^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 25

2^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 25

4^ο τμήμα Προσχολικής Αγωγής

Κίρκης και Μίνως Πάτημα 1

Πίνακας προσωπικού στο 4ο τμήμα προσχολικής αγωγής

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Κανέλλου Γεωργία, Σάββα Μαρία, Κοντούρη Ειρήνη

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Νικολάου Καλλιόπη, Παπαγεωργίου Σταυρούλα, Μοσχούρη Μαριάνθη

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Σαγροπούλου Χριστίνα, Πασπάτη Κωνσταντίνα

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Κουτσοκώτσα Ευαγγελία, Χανιώτη Μαργαρίτα

Εφεδρεία:1 Συμεωνίδου Ελένη (εκτός τμήματος)

Η συνολική δύναμη του σταθμού αναφέρεται σε 2 τμήματα βρεφών και 2 τμήματα νηπίων

Τμήματα βρεφών

1^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 12

2^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 12

Τμήματα νηπίων

1^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 25

2^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 25

5^ο τμήμα προσχολικής αγωγής

Πρωτέως και Οιδίποδα Πάτημα 1

Πίνακας προσωπικού στο 5ο τμήμα προσχολικής αγωγής

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ (ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Γκικιάκη Ιωάννα, Σταματελοπούλου Ευγενία, Δέδε Αναστασία, Αλεξοπούλου Μαργαρίτα

~~ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Γενάρη Μαρία, Ντούλη Ελένη, Χατζηγαπίου Όλγα, Παπαδάκη Χριστίνα

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ

Καλύβα Βαΐα, Λιακώνη Μαρία

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Παπαδιώτη Ελένη, Αναστασοπούλου Βικτώρια)

~~ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ~~ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ:

Δογμαματζή Αικατερίνη, Κωνωνιώτη Αναστασία)

Εφεδρεία:2 Βερζαμάνη Μαρία (ΔΕ βρεφ/κομων) θα μεταταχθεί σε άλλο μήνα, Ακάντ-Πρέκα

Νάντια (ΟΑΕΔ)

Η συνολική δύναμη του σταθμού αναφέρεται σε 2 τμήματα βρεφών και 3 τμήματα νηπίων

Τμήματα βρεφών

1^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 162^ο τμήμα βρεφών αρχική δυναμικότητα 16

Τμήματα νηπίων

1^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 252^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 253^ο τμήμα νηπίων αρχική δυναμικότητα 25**6^ο τμήμα προσχολικής αγωγής**

Γαλήνης 55 Πάτημα 2

Πίνακας προσωπικού στο 6ο τμήμα προσχολικής αγωγής

ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΙ:

Βιτζηλαίου Ειρήνη, Αποστολοπούλου Γεωργία, Γκούντα Αριστέα, Μπαλατσού Κυριακή)

ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ (ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ :

Μουστάκη Ελένη, Σηφάκη Γεωργία

ΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: Ζώρου Αναστασία, Χρυσοβέργη Χριστίνα

Σηφάκη Γεωργία μετακίνηση από το 5^ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής (Πρωτέως 20)

Εφεδρεία: 2 ΔΕ Βρεφοκόμων εν αναμονή μέσω ΟΑΕΔ (είναι στην διαδικασία πλήρωσης μέσω ΟΑΕΔ)

Η συνολική δύναμη του σταθμού αφορά 2 τμήματα νηπίων και ενός τμήματος βρεφών

1^ο Βρεφικό τμήμα αρχική δυναμικότητα 16 βρέφη

Νηπιακά τμήματα

1^ο νηπιακό τμήμα αρχική δυναμικότητα 25 νήπια2^ο νηπιακό τμήμα αρχική δυναμικότητα 25 νήπια

Σημαντικές παρατηρήσεις που αφορούν το σύνολο των μεγεθών που εμφανίζονται στην προηγούμενη επισκόπηση:

Ο συνολικός αριθμός των φιλοξενούμενων βρεφών/παιδιών/νηπίων σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει τη συνολική δυναμικότητα της δομής, όπως αυτή έχει οριστεί βάσει των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χαλανδρίου

Η απόφαση αυτή αποτελεί παίρνεται κάθε χρόνο προκειμένου να συμμετάσχουν τα τμήματα προσχολικής αγωγής του δήμου Χαλανδρίου στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής ζωής 2016-2017», ΦΕΚ 33/Α' /27-02-2016 (Νόμος υπ' αριθμ. 4369),

Το 5^ο και 6^ο τμήμα κατασκευάστηκαν πρόσφατα. Η χρονιά 2016 – 2017 είναι ουσιαστικά η πρώτη πλήρης σχολική χρονιά για τα δύο αυτά σχολεία.

Οι αλλαγές που αφορούν την δημιουργία αυτών των σταθμών βρίσκονται στα ΦΕΚ 907/Β/04-04-2016 (Μερική Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαλανδρίου, και ΦΕΚ 325/Β/12-02-2014 (Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαλανδρίου)

Οι αποκλίσεις προς τα άνω του πληθυσμού των φιλοξενούντων βρεφών και νηπίων ως προς την αρχική δυναμικότητα γίνεται με βάση της δυνατότητα που δίνει ο Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας των παιδικών σταθμών του δήμου Χαλανδρίου να προσαυξάνονται μέχρι το όριο του 20%. Να σημειωθεί ότι όλες οι προσαυξήσεις παρακολουθούν αυτό το όριο

Οι αναλογίες εκπαιδευτικών / παιδιών είναι αντίστοιχες των όσων περιγράφει ο πρότυπος κανονισμός λειτουργίας ΦΕΚ 1895 30/12/ 2005 και η διεθνής παιδαγωγική πρακτική.

Οι αποφάσεις της δυναμικότητας βγαίνουν με βάση την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου καθώς ακόμα δεν έχει υπάρξει το ΦΕΚ με τις προδιαγραφές των δημοτικών βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών.

Στο τελευταίο κομμάτι που ακολουθεί δίνονται οι διαστάσεις των χώρων κύριας χρήσης των 6 τμημάτων προσχολικής αγωγής του δήμου Χαλανδρίου (δεν περιλαμβάνονται οι χώροι ύπνου).

1 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Δύο αίθουσες βρεφών	92	τμ
Δύο αίθουσες νηπίων (σύνολο)	43	τμ
2 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Δύο αίθουσες νηπίων (σύνολο)	90	τμ
3 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Αίθουσες νηπίων (σύνολο)	105	τμ
Αίθουσα βρεφών (σύνολο)	85	τμ
4 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Δύο αίθουσες νηπίων (σύνολο)	100	τμ
Αίθουσα βρεφών	81	τμ
5 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Τέσσερις αίθουσες νηπίων (σύνολο)	200	τμ
Αίθουσα βρεφών	100	τμ
6 ^ο τμήμα προσχολικής αγωγής		
Δύο τμήματα νηπίων (σύνολο)	100	τμ
Βρεφικό τμήμα	50	τμ

Ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ.

ΚΩΣΤΑΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **255/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 08/06/2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ.